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‘ Epyacia 1n

1. Av a>5 vo anodeifete omu:

o) a+8=>13 ) 6o —10 =20 Y) —S0+29<4

0) 4do>15+a €) 3a+15=>a+25 oT) 3-:12—1+a;2:}a+3
2. Av o< B va anodeifete

) —5a+2>-5B+2 B) 6o-5<a+5p-5 Y) %—Hz—f—

8) —3a+p+1>-2p+1 g) da—-p-1<4p—-a

3. A.Av a<3,voanodeifete 611 o —6 <3 —2a < 3a” — 200 +30 .

B. Av a <2 <P, va anodeitete 611 o’f+2p° +4a>af’ +2a” +4p.

I Av —4<a<-3, vo anodeifets 611 0 +160— 64 <a’ —3a’ <9a —27 .

4. A. Av a>3 ko B>1, va anodeifete 6tu:

a) ap —a—3+3>0 B) (a+1)2+([3+1)2>a2+[32+10

B. Av a<3<B,vaanodeitere 611 af +9<3(a+p)

5. Av a, B eivar opdonpot apdpoi, va arodeitete ot
o) 1-a)1+p)<p-a+l B) 2+a)B-1)>2(B-1)-a
y) ala+p)+p* >(a+p)* —3ap &) (a—B) —p(2p—a)<(a—p)(a+p)

6. Av a. P sivar etepdonot apdpoi, va anodsifets 4TL:

@) (a-p)p+1)<a-p+1 B) (@-2)1-Pp)>a+2(p-1)-1
) ale—p)<(a—p) —pla+p) 8) (a+2B) >90p

7. Ava. p sivar apynmikoi apiBpoi e o < 3B . va amodeifete ot
o) 9B% <3ap <a’ B) ke’ 20p <B

3 ao+3p
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Epyacia 2n

1. No amodeigete ot

o) 9a® +B* = 6ap

8) 3607 +12ap =B

2. Avx.yeR, va amodeifete i avicOTITEC:

a) X +2X+4>0 B) 4x— x*< 5

g) 4x° +2xy + 9y* =0

3. Ava, BeR, va anodeifete TI GYEGEIC:

@) (o + 88)= 4B (o~ )
V) (40+p) < (40” +1)(p + 4)

g) S0 +24p° —260p < (3o - 5B)’

4. A. Ava. PR, vo arodeifete Tic oyéoeic:

o) 100’ +6af +B° —4a+5>0

B. Avx, yeR, vo amodeiEeTe TIC OVIGOTNTEG:

o) 4x* +4xy +3y° 20

Y) 5 (x2 +2y° )2 6x(2y —x)
5. Ava, BeR, va anodeifete Tic oVicOTHTEC:
o) 4((12 +B2)2 2ap — (-:1 —5)2
Y) (4(12 + [32 )(XZ + 25y2 )2 (2(1)( + 5By)2

g) a+2B* +y>=2B(a+7v)

B) a® +16p* =8ap
£) 2507 +p* = —100p

(Amddeién avicotnTwy , XWPLS TNV Xprion Bondntikng oxéong)

Y) o’ +Bz +72 =20f

1) 5a” +5p% = (a + 2B)

Y) 9x’+4x+1>0 8) x(3-4x)<1

oT) Xy <X~ +y’

B) 5(a® +5p*)= (o + 20p)

3) (60— B)(6a+[3) (a—p)° +3p* =140ap — o’
61)13(1 BI :_ af

)'

B) 14ap < 5(0t2 +2p° )+ 1

[3)4(){2 +y2)2 6x(2y—x)
o) X(SX + y)z -5y°

B) 5((12 +BZ)>2((1+6[3—5)
3) (a—5B) < 26[(a+ B) — 2043]

o1) o +B° +4y° =af + 2By + 2va
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